

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

高大围挡内,啃山建商品房?

草山岭村委会称是整治渣土防落石,已被国土局责令停工

本报96706热线消息(记者 王小蒙) 金城国际的业主孙先生近来发现,楼后草山岭东头竖起了高高的广告牌,山上还有挖掘机在施工。草山岭村委会称,此处正在进行渣土整治,以防山石滑落砸伤行人。国土部门现场勘察发现缺乏相关手续,已要求其停工。

孙先生家住金城国际,楼后就是草山岭,“山上有不少树,还有一条上山的小路,平时能上山逛逛。”可是,大约四天前,整个草山岭的东头全被广告牌围挡起来。

“听说围挡后面这一片都要建门头房,设计的两层商品房。”孙先生说,广告牌刚竖起来他还奇怪作什么用,“现在一看,应该是遮挡施工吧。”孙先生说,将来建起商品房肯定会很乱,环境也会被破坏。

“本来济南的树就不多,山上还要被人占用。”孙先生担心,如果建起商品房,肯定烧烤也会随之而来,环境将会变差。

28日下午3点,记者来到草山岭,在山东头沿着环山路一侧,约六米高的广告牌有百米长,山脚下有两台挖掘机,正将挖出的土放在两台大车上。

由于广告牌将入口遮挡住,等待半小时没发现有车辆从此处进出,也没有见到施工



围挡内,挖掘机正在挖土。本报记者 王小蒙 摄

人员。不过,从小区高处往下看可以看到,已经挖开的地方约有五米高,十多米长。在山顶还有不少蓝色的临时板房,上面停了几辆车,拉土车应该是从山体另一侧进出。

“我们这是在整治渣土,以免石头滑落砸伤车辆和行人。”草山岭村委会彭主任告诉记者,草山岭东侧的路是为

缓解经十路压力而修,修路后堆放了不少渣土在草山岭东头,由于裸露着,2012年至今发生过几起石头滑落事故,砸到了几辆车。为免事故再次发生,才开始动工整治渣土。

彭主任介绍,竖起的围挡是防止施工期间有石头滚落发生意外,目前正在沿着围挡将山脚下挖开,将来还要种植

绿树,以提升山体绿化。“建设商品房肯定得经过审批,目前就是在整治渣土,整完这一片得一两百万。”

不过,由于目前的整治并没有经过相关部门审批,高新区国土局监察大队现场勘察后,已经责令其停工,“要求补齐相关手续,再进行下一步的整治。”

交钱就能在车位摆摊卖瓜果?

生产路西街部分停车位成地摊

本报96706热线消息(记者 王杰) 28日,滨湖苑小区住户张先生反映:自家小区门口生产路西街的数十个车位都被出租给了水果蔬菜摊贩。律师李友震表示:该行为改变了车位的使用性质,是一种“拿着大家的福利来谋利”的违法行为。

“这是公共道路,划上车位线统一收费,可以理解;但眼下车位却出租给摊贩卖菜,很不合理。”张先生说,这种行为就是拿着公共资源谋利,实在很不应该。

28日,记者来到生产路西街。该街道南北两侧都划有停车位,约有四五十个,路两侧竖着“停车收费”的标识牌;道路南侧零零散散有几家蔬菜、水果摊,每个摊位都占了三四个车位的空间,其中一个水果摊紧靠着路边的收费停车牌。

“等到晚上上下班的时候,这条街就堵得没法走。”张先生称,晚上下班时,生产路西街的停车位就直接变成各类商贩的摊点,“车进不了车位,就都停在道路上,路变狭窄,一会儿就拥堵不堪。”

“我们一个月花400块钱在这里租的。”小区门口的水果摊主称,自己摆摊已经过生产路西街管理人员的许可,并且每月定期支付租金,“我租了仨车位,每月交1200元块钱。”

当问及收费单位时,该摊主称,并不知晓对方身份,“不知道是城管,还是停车公司。反正我们交了钱,就能在这摆”。

在生产路西街中段,记者找到了一位车位管理人员,该管理人员胸前挂着盖有“济南天桥城市停车建设运营管理有限公司”公章的上岗证。记者以求租者身份向其询问得知:一个车位的租赁费是400元,若租赁一个季度以上,可以稍有优惠。“车位是我们承包的,跟停车办了合同。”该管理人员说。

随后,记者拨打了天桥城市停车建设运营管理有限公司的相关办公电话,但始终未得到回复。

山东舜启律师事务所律师李友震表示:无论收费方是何单位,将停车位出租给水果摊贩的行为,都侵犯了市民的公共权益。“这是一种违法行为,它改变了公共车位的性质,靠牺牲市民的福利来赚钱,侵犯了市民使用公共资源的权利;相关管理单位应当立即收回并恢复这些车位的正常用途。”

在饭店庆祝生日喝大了要打老板娘且不配合调查

四男子对抗民警被喷辣椒水

本报9月28日讯(见习记者 张阿凤) 中秋当日,一群四川老乡聚在一起过生日,喝酒喝大了,要打老板娘,最后竟然打了赶来处理的警察。9月27日下午,济南市中区万寿路上演了一出“全武行”,几名男子和警察发生肢体冲突,之后警察采取喷辣椒水等措施将男子强行制伏,并带往派出所调查。

据现场围观者拍摄的视频显示,事发时十分混乱。视频中大约四五名男子和四五名民警发生冲突,几名男子不断上前,欲与民警争斗,民

警则手持长棍,试图将几人制伏。但几人仍然反抗,警察开始向其喷辣椒水,被喷者停止反抗捂住眼睛。

十六里河派出所教导员赵益民介绍,对方共13人,均为四川阿坝州人。当天是为了给其中一名老乡过生日,一群老乡聚在一起,到一家饭店吃饭庆祝,还喝了酒。其间有几人跟饭店老板娘发生冲突,老板娘报警后,两名警察赶到。民警试图带几人到派出所了解情况,但几人并不配合,还动手反抗。派出所之后增派3名警力,并带了长棍和辣椒水,最终将

几名男子制伏,并强行将动手的4人带往派出所。

赵益民说,冲突期间,对方共有4名男子动手参与,警方共出动5人。冲突中一名警察摔倒在地,一名警察警服领口被撕毁,一名警察脖颈处受伤,目前受伤警察已到院检查。

饭店老板娘董女士向记者确认,27日几个四川人确实是在她店里吃的饭,也是她报警的警。董女士说,当天11点左右,13个人来到店里,在二楼一包间喝酒,一直喝到下午4点半左右。因为晚饭时间将到,而此包间晚饭时间也已预

订出去,董女士就去问客人还需要多长时间。“我一问他们就急眼了,很烦的样子,要打我,还砸了我的桌子,我赶紧跑下去报了警。”

董女士说,当时桌上一共喝了两瓶白酒、两箱啤酒,结账700元左右。其中四五个男子喝得有点大,也是这几人要打她,被同行其他人拦住,几人就砸了包间桌子。警察来到后几人已走出店门,在店门外和警察打了起来。

赵益民说,目前四人还被控制在派出所,案件正在进一步审理中。

中国品牌、十佳发动机、1.3T动力强劲 惠民3000元

礼遇中秋 钜惠国庆

惊喜八重礼 山东帝豪惊喜八重豪礼大放送

- 1 到店礼: 活动期间受邀到店赠送节日礼包一份
- 2 试驾礼: 客户试驾可领取500元购车券一张;
- 3 订车礼: 客户订车赠送2000元装饰礼包一份;
- 4 转介礼: 老客户介绍新客户购车成功,可获赠常规保养或家用电器;
- 5 特价礼: 推出限量特价车;
- 6 置换礼: GX7置换最高享万元;
- 7 免息礼: 新帝豪贷款购车享24期0利息0手续费;
- 8 惊喜礼: 购新远景享神秘惊喜大礼。

